

संपादकीय

बच निकलना ही बेहतर

अपेक्षित यह है कि स्वदेश लौटने के लिए जो भारतीय तैयार होते हैं, उन्हें यहां लाने में भी पूरी मदद की जाए। यूक्रेन में जो हालात हैं, उसके बीच एक-एक व्यक्ति का जल्द और सुरक्षित वहां से निकल जाना आसान नहीं लगता।

भारत सरकार ने यूक्रेन में रहने वाले भारत के नागरिकों को उचित सलाह दी है। यूक्रेन में जैसे हालात बन रहे हैं, उनके बीच किसी के लिए भी वहां से जल्द निकल जाना ही ठीक है। यही बात भारत सरकार ने कही है। अपेक्षित यह है कि स्वदेश लौटने के लिए जो भारतीय तैयार होते हैं, उन्हें यहां लाने में भी पूरी मदद की जाए। यूक्रेन में जो हालात हैं, उसके बीच एक-एक व्यक्ति का जल्द और सुरक्षित वहां से निकल जाना आसान नहीं लगता।

रूस की राष्ट्रीय सुरक्षा परिषद की बैठक के दौरान राष्ट्रपति व्लादीमीर पुतिन ने उन चार इलाकों में मार्शल लॉ लगाने का एलान किया है, जिन्हें हाल में हाल में रूस ने खुद में मिला लिया था। इसका मतलब यह निकाला गया है कि उन इलाकों में जमीनी लड़ाई तेज होने वाली है। पुतिन ने यूक्रेन पर आतंकवादी तौर तरीकों के इस्तेमाल का भी आरोप लगाया है। पुतिन ने कहा- वे हमारे इलाके में तोड़फोड़ करने वाले समूहों को भेज रहे हैं। तो अब रूस जावाबी कार्रवाई करने का दावा कर रहा है। रूसी मार्शल लॉ के तहत सड़क को ज्यादा ताकत मिल जाती है कि वह सेना को मजबूत करने के साथ ही कर्फ्यू, लोगों की गतिविधियों पर पाबंदी, सेंसरशिप और विदेशी नागरिकों के प्रवेश पर रोक भी लगा सकती है।

तान्हाजी के बाद फिर अजय देवगन के साथ नजर आ सकते हैं शरद केलकर

हाल में अभिनेता अजय देवगन को उनकी फिल्म तान्हाजी के लिए सर्वश्रेष्ठ अभिनेता का राष्ट्रीय पुरस्कार मिला। 2020 में आई इस फिल्म में अजय के साथ-साथ टीवी अभिनेता शरद केलकर ने भी अपनी छाप छोड़ी थी। अब ये दोनों फिर से एक प्रोजेक्ट में साथ नजर आने वाले हैं। शरद ने एक इंटरव्यू में खुलासा किया है कि वे दोनों किसी खास प्रोजेक्ट के लिए हाथ मिलाने वाले हैं।



हिस्सा नहीं हैं। उन्होंने कहा, "हम कुछ योजना बना रहे हैं। एक प्रोजेक्ट में हम दोनों साथ आने वाले थे, लेकिन मुझे लगता है कि हमलोग का शेड्यूल मेल नहीं खा रहा है। मुझे लगता है कि शायद हम अगले साल एक प्रोजेक्ट पर काम करेंगे।"

तान्हाजी के अलावा अभिनेता शरद और अजय भुज: द ड्राइव ऑफ इंडिया और बादशाहो जैसी फिल्मों में साथ काम कर चुके हैं। भुज पिछले साल 13 अगस्त को डिन्जि+ हॉटेटर पर आई थी। इसका निर्देशन अभिषेक दुधैया ने किया था। बादशाहो 2017 में आई एक एक्शन थ्रिलर फिल्म है, जिसका निर्देशन मिलन लुथरिया ने किया था। इलियाना डिक्रूज, इमरान हाशमी, विद्युत जामवाल और संजय मिश्रा इस फिल्म का हिस्सा थे।

शरद के वर्कफ्रंट की बात करें तो उन्होंने आदिपुरुष के लिए प्रभास के साथ हाथ मिलाया है। उन पर फिल्म के हिंदी वर्जन को डब करने की जिम्मेदारी दी गई है। इससे पहले भी उन्होंने बाहुबली प्रेंचाइजी के लिए अपनी आवाज दी थी। वह आगामी फिल्म हर हर महादेव में छत्रपति शिवाजी महाराज के कमांडर बाजी प्रभु देशपांडे की भूमिका निभाएंगे। यह फिल्म 25 अक्टूबर को रिलीज होने के लिए तैयार है। सात फेरे, दूरदर्शन के सीरियल आक्रोश और सीआईडी स्पेशल ब्यूरो में शरद ने छोटे पर्दे पर खूब लोकप्रियता बढ़ाई।

नंदामुरी बालकृष्ण की फिल्म का शीर्षक वीरा सिम्हा रेड्डी

निदेशक गोपीचंद मालिनेनी की बहुप्रतीक्षित फिल्म, जिसमें अभिनेता नतासिम्हा नंदामुरी बालकृष्ण मुख्य भूमिका में हैं, का शीर्षक वीरा सिम्हा रेड्डी रखा गया है। फिल्म को अब तक अस्थायी रूप से एनबीके107 के रूप में संदर्भित किया जा रहा था। कुनूल में कोंडा रेड्डी बुरूजू पर शीर्षक लॉन्च करने का विकल्प चुनते हुए, निर्माताओं ने एक 3 डी पोस्टर के माध्यम से शीर्षक जारी किया। शीर्षक ने फिल्म प्रेमियों में रुचि दिखाई है, कुछ ने इंगित किया है कि बालकृष्ण की अधिकांश फिल्में



जिनके शीर्षक में सिम्हा शब्द है, वे बड़ी ब्लॉकबस्टर रही हैं। शीर्षक की घोषणा करने के लिए निर्माताओं ने जो पोस्टर जारी किया वह बालकृष्ण को एक कमांडिंग मुद्रा में प्रस्तुत करता है। लुंगी पहने बालकृष्ण को एक मील के पत्थर पर एक पैर रखते हुए देखा जाता है, जिस पर लिखा जाता है, पुलिचेरला 4 किमी। उसके

बगल में एक विशेष रूप से डिजाइन किया गया हथियार है, जिससे यह आभास होता है कि फिल्म में आदमी का चरित्र एक बड़े शिकार पर नभ्या है। श्रुति हासन इस परियोजना में प्रमुख महिला की भूमिका निभा रही हैं, जिसे मैथुरी मूर्वी मेकर्स द्वारा भव्य पैमाने पर बनाया जा रहा है। फिल्म में दुनिया विजय और वरलक्ष्मी सरथकुमार भी हैं। संगीत सनसनी में तेज थमन, जो देर से शानदार फॉर्म में हैं और जिन्होंने अपनी पिछली फिल्मों में बालकृष्ण और गोपीचंद मालिनेनी दोनों को ब्लॉकबस्टर एल्बम दिए हैं, वीरा सिम्हा रेड्डी का संगीत दे रहे हैं।

चिरंजीवी ने फिल्म मेगा154 के लिए शूट किया एक्शन सीक्वेंस

निदेशक बॉबी (के. एस. रवींद्र) की एक्शन एंटरटेनर फिल्म जिसका शीर्षक अस्थायी रूप से मेगा154 है और इसमें अभिनेता चिरंजीवी और रवि तेजा मुख्य भूमिका में हैं, एक एक्शन सीक्वेंस की शूटिंग में व्यस्त हैं। यूनिट के करीबी स्रोतों ने कहा कि, फिल्म की शूटिंग हैदराबाद में तेज गति से चल रही है और टीम भारी एक्शन सीक्वेंस को तैयार करने पर ध्यान केंद्रित कर रही है। मास महाराजा रवि तेजा इस फिल्म में दमदार और लंबी भूमिका

निभाते नजर आएं, जिसका टाइटल टीजर 24 अक्टूबर को दीपावली के लिए रिलीज किया जाना है। फिल्म को 2023 में संक्रांति के लिए स्क्रीन पर हिट करने के लिए निर्धारित किया गया है और शेड्यूल के अनुसार काम चल रहा है। रॉकस्टार देवी श्री प्रसाद ने इस प्रोजेक्ट के लिए संगीत दिया है। श्रुति हासन फिल्म में चिरंजीवी के साथ प्रमुख महिला की भूमिका निभा रही हैं, जो सभी व्यावसायिक सामग्रीयों से भरपूर एक मास-एक्शन एंटरटेनर है।

बनाएं जिमीकंद की सब्जी, खाना होता है शुभ

आपने बुजुर्गों से सुना होगा कि दिवाली पर जिमीकंद की सब्जी खाना शुभ होता है। दरअसल मान्यता है कि दिवाली के दिन जिमीकंद खाने से हमें स्वास्थ्य लाभ मिलता है। आइए जानते हैं, इसे बनाने की विधि।



डालें। अब कटी हुई, मिर्च, प्याज, टमाटर डालकर भून लें। - अब इसमें अदरक लहसुन का पेस्ट डालें और भूनें। - फिर मसालों को डालकर अच्छी तरह भून लें, स्वादानुसार नमक डाल दें। - अब इसमें फ्राई किए हुए जिमीकंद को डाल दें और ग्रेवी के लिए आवश्यकतानुसार पानी डाल दें। - उबाल आने पर गैस बंद कर दें और नींबु फ्राई कर लें। - उबाल आने पर गैस बंद कर दें और नींबु फ्राई कर लें। - तैयार है जिमीकंद की सब्जी।

शब्द सामर्थ्य- 233

बाएं से दाएं : 1. लज्जत, जायका 2. मुकाबला, भेंद, होड़ 5. बंदी, कैद को सजा पाने वाला व्यक्ति 7. खल-पात्र, नाटक फिल्म आदि का युग पात्र 9. कामी, व्याभिचारी 10. इज्जत जाना, बेइज्जती होना (उपमा) 11. उत्प्रेयंग, विचित्र, कठिन 13. वैभव, ठाट-बाट 14. साथ, सहित 15. कामदेव की पत्नी, प्रेम 16. मैं का बहुवचन 17. दरवाजे-दरवाजे 20. एक राशि, मार 22. नमी, सौंद, मुहर, ठपमा 23. औषधालय, चिकित्सालय। ऊपर से नीचे 1. आत्मनिर्भर, स्वावलंब भावना से युक्त, स्वाश्रित 2. वर्ष, बरस 3. राजी करना, रुठे हुए को खुश करना, प्रसन्न करना 4. नाटक फिल्म आदि का मुख्यपात्र 6. दीवानगी, पागलपन, 7. दो वस्तुओं के टकराने से उत्पन्न ध्वनि, बैर-विरोध, अनवन 8. खीरे की प्रजाति का एक फल 11. बेवकूफ, मूर्ख 12. बादल, मेघ 13. बहुत ही शोशियर 14. जिसका मत दूसरे से मिलता हो, 15. दांत, दंत 18. प्राण, वस्तु आदि मिलने का प्रमाण पत्र 19. दंगा-फसाद, उपद्रव विप्लव 21. बचाव, सुरक्षा।

शब्द सामर्थ्य क्रमांक 232 का हल ग ल त र ख म खां पो ल झ प की श र ख त रं मि ज गा ना प रा का ग्रा नी र वि रा ज मा न ना च न प य म र णा स न्न पा नी ची प पा नी भो न ज रा ना स मा चार

सू-दोक्- 233

Table with numbers 1-9 for the word search puzzle.

Table with numbers 1-9 for the word search puzzle.